



# РІШЕННЯ

## ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від « \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 року

№ \_\_\_

м. Олександрія

### **Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації**

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

### **ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРШИВ:**

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Холодноярській, 54.

Передати КУЗЬМЕНКУ Анатолію Яковичу у власність земельну ділянку площею 0,0638 га (кадастровий номер 3510300000:01:041:0013) в м. Олександрії по вул. Холодноярській, 54 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кузьменку Анатолію Яковичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Степняка-Кравчинського, 4.

Передати ГАЦ Любові Іванівні у власність земельну ділянку площею 0,0949 га (кадастровий номер 3510300000:08:360:0089) в м. Олександрії по пров. Степняка-Кравчинського, 4 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Гац Любові Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Патріотів України, 49.

Передати КОРНІЛОВІЙ Світлані Іллівні у власність земельну ділянку площею 0,0411 га (кадастровий номер 3510300000:03:086:0036) в м. Олександрії по вул. Патріотів України, 49 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Корніловій Світлані Іллівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по вул. Вишневій, 47.

Передати ЯКОВЛЕВІЙ Тетяні Анатоліївні у власність земельну ділянку площею 0,0906 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0247) в сел. Олександрійському по вул. Вишневій, 47 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Яковлевій Тетяні Анатоліївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Богдана Хмельницького, 98.

Передати СЕПЕРУ Олександрю Анатолійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0519 га (кадастровий номер 3510300000:09:290:0011) в м. Олександрії по вул. Богдана Хмельницького, 98 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Сеперу Олександрю Анатолійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Василя Никифорова, 156.

Передати ХОДЬКО Тетяні Вікторівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:03:088:0009) в м. Олександрії по вул. Василя Никифорова, 156 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Ходько Тетяні Вікторівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Військовій, 3.

Передати ПРОЦЕНКУ Анатолію Андрійовичу (9/25 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0600 га (кадастровий номер 3510300000:11:416:0006) в м. Олександрії по вул. Військовій, 3 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Проценку Анатолію Андрійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по пров. Парковому, 7.

Передати ОСИЧЕНКУ Віктору Степановичу у власність земельну ділянку площею 0,1261 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0499) в сел. Олександрійському по пров. Парковому, 7 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови

Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Осиченку Віктору Степановичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по вул. Дачний, 16.

Передати ПАВЛЕНКО Надії Борисівні у власність земельну ділянку площею 0,0831 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0418) в сел. Олександрійському по вул. Дачний, 16 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Павленко Надії Борисівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Молодіжній, 10.

Передати КОЛОДЯЖНИЙ Марії Харламівні у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1280) в с. Голоківці по вул. Молодіжній, 10 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Колодяжній Марії Харламівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Затишній, 4.

Передати МЕТКІЙ Наталії Іванівні у власність земельну ділянку площею 0,2323 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1281) в с. Голоківці по вул. Затишній, 4 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Меткій Наталії Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Марто-Іванівці по вул. Богдана Хмельницького, 61.

Передати КОТЛЯР Лілії Петрівні у власність земельну ділянку площею 0,1263 га (кадастровий номер 3510390400:57:000:0170) в с. Марто-Іванівці по вул. Богдана Хмельницького, 61 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Котляр Лілії Петрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ї) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Голоківці по вул. Миру, 178.

Передати ОВЧАРУК Любові Миколаївні земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1278) в с. Голоківці по вул. Миру, 178 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Овчарук Любові Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

й) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Ізмайлівці по вул. Шевченка, 8.

Передати СОРОКУНУ Олександрю Миколайовичу земельну ділянку площею 0,1915 га (кадастровий номер 3520383500:51:000:0198) в с. Ізмайлівці по вул. Шевченка, 8 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Сорокуну Олександрю Миколайовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

**Міський голова**

**Сергій КУЗЬМЕНКО**

**Керуючий справами  
виконавчого комітету**

**Сергій ЗАВАЛІЙ**